

PAMETNO O PROVOĐENJU MJERE JAVNIH RADOVA U SPLITU

Grad besplatno čisti privatne parcele

Kako gradska vlast, čak i od programa javnih radova, uspijeva napraviti 'slučaj', pitaju se u stranci Pametno. Zapuštene površine godinama su ruglo grada i sada kada je odobrena mjera od strane Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Grad nenamjenski troši državni novac na čišćenje privatnih površina vrijednih i nekoliko milijuna eura, a te radove neće i ne smije naplatiti

Split, 16. veljače 2018. – Nakon višegodišnjeg nemara i zapuštenosti javnih i privatnih zelenih površina u gradu Splitu, konačno se provodi čišćenje jer je realizirana mjera javnih radova. Pohvalno je, ističu u stranci Pametno, da se nezaposlenim sugrađanima omogućio privremeni radni odnos, ali to istovremeno nije izgovor za ovakvo provođenje javne mjere. Sporno je, ističu, što se već na početku pokretanja mjere krenulo s čišćenjem velikih površina privatnog zemljišta, i to ručnim alatom, bez kosilica i ostale primjerene mehanizacije.

- Godine aljkavog i lošeg rada gradskih vlasti dovele su do ekstremne zapuštenosti javnih i privatnih površina po gradu Splitu. Zato danas i najmanji potez u tom smjeru, izgleda kao veliki rezultat. A ljudi čiste ručno, i to privatne parcele – kaže **Branimir Urlić, gradski vijećnik i član Predsjedništva Pametno** te dodaje – Dobili smo jasan odgovor od Zavoda za zapošljavanje, koji je odobrio i financirao ovu mjeru, kako "u okviru programa javnih radova nije moguće pristupiti uređenju površina u privatnom vlasništvu". Zato pitamo Grad zašto nenamjenski troši državni novac, besplatno čisti privatne površine, a to ne smiju naplatiti njihovim vlasnicima? Građanima na znanje, čišćenje tih površina mogli su obaviti i radnici Parkova i nasada i za to ispostaviti račun privatnim vlasnicima ili im je Grad mogao naplatiti kaznu za neodržavanje. Naši sugrađani na minimalcu čiste parcele vrijedne i nekoliko milijuna eura, čiji vlasnici se hvale velikim budućim ulaganjima i traže veću izgrađenost pri svakoj izmjeni GUP-a, a nisu u stanju jednom do dva puta godišnje pokositi travu i ukloniti smeće sa svojih parcela.

Nakon katastrofalnog požara ovog ljeta stranka Pametno je zahtijevala dopunu gradskih pravilnika koji bi omogućili djelovanje redarstva u svrhu čišćenja zapuštenih površina. Gradsko vijeće je na svojoj 4. sjednici tako i usvojilo Odluku o dopuni Odluke o agrotehničkim mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina, kako bi poljoprivredno/komunalno redarstvo moglo aktivnije djelovati u svrhu čišćenja zapuštenih privatnih parcela zbog opasnosti od požara. Zato se otvara pitanje jesu li donesena rješenja kojima se nalaže vlasnicima da očiste svoje privatne parcele. Već mjesecima Pametno od Grada traži podatke, pa i putem vijećničkih pitanja, što se sve čisti, koliko vremena i kako.

Elaborat zapuštenih površina, izrađen u prosincu 2017. od strane Javne vatrogasne postrojbe i u suradnji s Gradom, definira zapuštene površine na urbanom dijelu grada te prikazuje raspored svih zapuštenih parcela (katastarskih čestica) s okvirnom površinom po gradskim kotarevima. Iako se po dosadašnjim aktivnostima vidi da se čiste parcele predložene u elaboratu, javnost zaslužuje znati zašto se čiste privatne parcele dok sve javne površine nisu očišćene.

- Riječ je o privremenoj mjeri Zavoda za zapošljavanje, u kojoj je vrijeme dragocjeno, pa smatramo spornim pogodovanje određenim pojedincima. Čiste se privatne površine dok je na Marjanu stanje jako loše. Svakim danom gledamo slike osušenih borova koje bi što prije trebalo ukloniti iz šume, što je u najvećoj mjeri moguće izvesti jedino ručno, pa bi te radove trebalo dodatno intenzivirati - zaključila je **Kristina Vidan, gradska vijećnica i predsjednica ogranka Pametno Split.**